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IT Appello Invernale di Analisi Matematica I

A.A. 2016-2017
A 22 Febbraio 2017

1
Data la funzione f(z) = 22017 si consideri I'insieme A = {f(x) ‘ € QN (2017,400)} . Trovare (se
esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

n 1\"
sioni che seguono: @, = 5V, by, = (nQ)‘/_7 Cn = <2 + ﬁ) e d,=2"

Data la funzione:  f(z) = (ln V1 — 23+ x — arctan :r) - (67212 — cos (21))
(a) trovarne il polinomio di Taylor di ordine 11 centrato in zg = 0;

(b) usare il punto (a) per dire quanto vale f(11)(0).

0 230 (142 (fIne| +1)°
Dato I'integrale improprio / v ( id )(‘ an| ) dz,
4
0 (2+z4)
(a) calcolarlo pera=1e =0;

(b) studiarne la convergenza al variare di ¢, 5 € R.

Data la serie: +ZOO (="

10n® 4 sinn3«
n=2
(a) studiarne la convergenza per o = 2;
(b) studiarne la convergenza per a = 1;

. . ) _2
(c) (facoltativo) studiarne la convergenza per a = %.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 6+8+7+7+(7+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... . ottt

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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B

A.A. 2016-2017
22 Febbraio 2017

1
Data la funzione f(z) = ————, si consideri I'insieme A = {f(z) | z € QN (—2017,+0c)}. Trovare (se

x4 2017’

esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-
1 n
sioni che seguono:  a, = 10‘/51“"7 b, = (nQ)\/E7 Cp = <3 + T) e d,=3"
n

Data la funzione:  f(z) = (ln V1423 — 2 +sin l) . (e’”z fe v - 2)
(a) trovarne il polinomio di Taylor di ordine 11 centrato in zg = 0;

(b) usare il punto (a) per dire quanto vale f(11)(0).

+o0 In® (1 1 1 B
Dato l'integrale improprio / n (1+va) (] HILJF ) dzx,
0 VZ (2+/x)

(a) calcolarlo pera=1¢ =0;

(b) studiarne la convergenza al variare di o, 8 € R.

400 n
Data la serie: Z (=1

: 8n® + cos n3at1
n=

(a) studiarne la convergenza per o = 2;

(b) studiarne la convergenza per a = 1;

coltativo) studi oo . _ 2
(c) (facoltativo) studiarne la convergenza per a = %.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 6+8+7+7+(7+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:............

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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1
Data la funzione f(z) = 017 — 2 si consideri I'insieme A = {f(x) ‘ € QN (—00,2017)} . Trovare (se
esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

Vvn
4 4 1
sioni che seguono:  a, = 25/51“”7 b, = n‘%7 Cp = <2 + T\/ﬁ) e d,=2V"

Data la funzione:  f(z) = (ln V1+ 234 xcosz —sin I) . (IQ —-In(1+ z?%))

(a) trovarne il polinomio di Taylor di ordine 11 centrato in zg = 0;

(b) usare il punto (a) per dire quanto vale f(11)(0).

0 2 (InvI+22)" (Inz| +1)°
Dato l'integrale improprio / I ( - ! ) (ln 2| ) dx,

0 (2 4 22)?
(a) calcolarlo pera=1e =0;

(b) studiarne la convergenza al variare di ¢, 5 € R.

+00 n
Data la serie: -

= 3n® + cos (mn)

(a) studiarne la convergenza per o = 2;

(b) studiarne la convergenza per a = 1;

; iar . _1
(c) (facoltativo) studiarne la convergenza per a = 3.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 6+8+7+7+(7+7)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ... it

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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- Data la funzione f(z) = 2017 et si consideri l'insieme A = {f(ac) | z € QN (—oo, —2017)} . Trovare (se

esistono) inf A, min A, sup A e max A. Determinare inoltre la frontiera di A.

n Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

Vvn
4 4 1
sioni che seguono:  a, = 35/51“”7 b, = n‘%7 Cp = <2 + T\/ﬁ) e d,=2V"

- Data la funzione:  f(z) = (ln 1—z3+ 21— cosx)) - (sin (2 + 2*) — sin2?)
(a) trovarne il polinomio di Taylor di ordine 11 centrato in zg = 0;

(b) usare il punto (a) per dire quanto vale f(11)(0).

. oo In® (1+§) (nz| +1)?
* | Dato lintegrale improprio / 5 dz,
0 (34 22)

(a) calcolarlo pera=1e =0;

(b) studiarne la convergenza al variare di a, 8 € R.

+o0
i (_1)"/
Data la serie:
ata fa sere Z 2a+ 1)n® — cos (mn
n=2

(a) studiarne la convergenza per o = 2;

(b) studiarne la convergenza per o = 1;

; iar . _1
(c) (facoltativo) studiarne la convergenza per a = 3.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 6+8+7-+7+(7+7)

Cognome:................ Nome:................. Matr:...............

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ... it

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it



